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mely  készült  2010.  április  8-án  1500-kor,  a  győri  Magvassy  Mihály 
Sportcsarnokban Molnár Péter Úrral tartott megbeszélésről.

Jelen voltak: Molnár Péter, Pozsgai András, Tóth Dénes

Tóth Dénes ismertette az Utcai Sportok Egyesületét, eddigi tevékenységünket, 
céljainkat, melyet egy tanulmányba foglaltunk össze.

A tiltó határozattal kapcsolatos legnagyobb probléma Molnár Péter Úr szerint is 
az, hogy megoldási javaslatokat nem tartalmaz, így az extrém sportokat űző 
fiatalok gyakorlási lehetőségei tovább szűkülnek a városban.

Egy  skatepark  létrehozása  elengedhetetlen  jelen  állapotban,  mellyel 
kapcsolatban  végignéztük  az  egyesület  által  javasolt  helyszíneket,  ahol 
megvalósulhat a létesítmény, ismertettük a területek előnyeit, hátrányait.

Molnár  Úr  tájékoztatott  minket  a  Marcalvárosban  tervezett  skateparkkal 
kapcsolatban,  melyre  az  ő  értesülései  alapján  is  15-25  millió  forint  körüli 
árajánlatok érkeztek be, emiatt nem valósult meg.

A Barátság Park beruházással kapcsolatban is felmerült egy extrémsport pálya 
építése,  itt  meg lett  volna  oldva  az  üzemeltetés  is,  de  a  zajhatások  miatt 
elvetették  az  ötletet,  ugyanakkor  Molnár  Úr  elmondta,  hogy  hasonló 
közparkokra – akár extrémsportokhoz is alkalmasakra – szükség van, mivel 
felméréseik által alátámasztottan igen keresett a létesítmény.

Amennyiben sikerül  megvalósítani  a pályát,  még mindig nincs megoldva az 
üzemeltetés,  biztonság.  Az értéket fenn kell  tartani,  erre megoldásokat kell 
keresnünk, úgy hogy ugyanakkor a mindenki számára elérhetőség ne sérüljön.

Mivel ingyenes pályát szeretnénk, így megkérdeztük a sportigazgató urat az 
egyesületi  tagság  frissítésének  kérdéskörével  kapcsolatban.  Akár  pártoló 
tagság bevezetése is szükségessé válhat, ugyanakkor a tagság arra is szolgál, 
hogy  nagy  közösségi  igényt  tudjunk  a  városvezetés  számára  tolmácsolni, 
valamint  fel  kell  mérnünk  az  igényeket  az  extrém  sportokat  űző  fiatalok 
körében.

Elmondtuk,  hogy  a  nap  folyamán  sikerült  beszélnünk  a  Győri  Jégsportért 



Alapítvány  elnökével,  akivel  szóban  megegyeztünk  az  ottani  régi 
gördeszkapálya  elemek  átvételéről,  ami  a  későbbi  tárgyalásokon  jó  alappá 
válhat a pálya megépítéséhez.

Egyesületünk jelenleg több pályázaton is  részt  vesz,  melyeket  a  sportpálya 
létrehozása  kapcsán  adtunk  be,  és  erre  szeretnénk  majd  az  remélhetőleg 
megítélendő összegeket fordítani, ugyanakkor megkérdeztük Molnár Péter urat 
a Sportigazgatóság pályázati lehetőségeiről, amivel kapcsolatban április vége 
felé tudunk tájékozódni a http://www.gyorsport.hu oldalon.

Egyesületünk  és  az  extrém sportok  népszerűsítésére  lehetőséget  kapunk  a 
Városi  Sportigazgatóság  rendezvényein  a  Sportigazgatóságtól.  Bemutatókat 
tarthatunk  a  programok  közben,  így  például  nyáron  a  labdarúgó 
világbajnokság közvetítésének helyszínén, valamint a streetball bajnokságon, 
melyek sok embert mozgatnak meg.

Az egyesület sportolói eredményességének hitelesítéséhez AGFIS által jegyzett 
sportszövetségek  között  utána  kell  néznünk,  hogy  képviselve  vannak-e  az 
extrém sportágak.

Amennyiben  megfelelő  minőségű  pálya  készül  a  városban,  célszerű  lesz 
nemzetközi  versenyek  szervezésére  is  vállalkozni,  mivel  ebben  a 
Sportigazgatóság, és több egyéb szervezet is a segítségünkre lehet.

Megbeszélésünk  a  futball  világbajnokság  városi  közvetítéséről  készült 
programfüzetének átvételével zárult.
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